

港超聯打平手 菁英盃繼續鬥

# 傑志 東方 再決高下



傑志(右)與東方再度交手。新華社



傑志球員保連奴(右)與東方球員基藍馬搶球。新華社

香港文匯報訊(記者 潘志南)恒基兆業菁英盃今午2時半假旺角大球場上演A組重頭大戰,兩打球會傑志與東方展開激戰。在港超聯首循環賽事中,「傑東」兩軍打成平手1:1,未分勝負,平心而論兩軍實力接近,且看今仗再度交手,能否決一高下。

為了讓年輕球員有更多上陣機會,菁英盃將限制各球隊於比賽全部過程中,派出不少於兩名21歲或以下球員及最多6名外援球員上陣;或於比賽全部過程中派出最多4名外援球員上陣。一向致力於青訓工作的傑志,其前鋒沈國強更指出:「這個盃賽是讓年輕球員上陣爭取表現好機會,會方青訓小將各有潛質,上陣會有實際的比賽經驗,加快他們的成長。」

上仗以1:0險勝香港飛馬晉身銀牌賽四強的傑志,該仗入球功臣黃洋認為,上仗贏波對球隊士氣和信心的幫助相當大。同時,傑志教練加西亞在贏波後亦鬆了一口氣,今仗與東方對陣,他直言難踢,「對手有質素,球員個人技術不俗,中場威脅大,球隊需針對對手作出部署,並且在個別位置上作出調動,以達到牽制對手的作用。」

保連奴 艾里奧將做「港人」

另外,傑志兩名居港滿七年的巴西球員保連奴及艾里奧,

剛收到巴西政府批出兩人放棄其巴西籍的批文,現只要完成領取香港永久居民身份證等程序,便可申請特區護照,將轉做「港人」。

至於東方,上仗港超聯以2:1擊敗冠忠南區升上榜首,今仗與傑志再度碰頭,戰將們都信心十足;中場李康廉認為,雖然球隊剛於上周末出戰港超聯,惟球隊後備兵源充足,應該可以應付今仗:「在菁英盃首戰遇上傑志,不過我們擁有不俗的板凳深度,應該可以應付連場硬仗。另外,球隊剛於在聯賽取勝,我有信心一眾隊友可再接再厲。」

而教練楊正光表示:「今仗與傑志再次對壘,雙方實力接近,預料會爭持得相當激烈。然而球隊在港超聯首循環賽事與對手賽和1:1,對於對手之實力已有一定的掌握,加上對方不少球員與己隊之成員都是港隊骨幹成員,對於他們的踢法相當熟識,有利於球隊在戰術上之部署。」



傑志球員黃洋(右)。新華社

## 港足B隊 出戰港澳埠際賽

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港足球總會昨日公佈出戰下月14日在小西灣運動場上演的第71屆港澳埠際賽的港足B隊名單,名單中包括陳肇鈞、陳俊樂、羅港威等希望之星;由於「大港腳」要全力應付世界盃外圍賽,故港足總教練金判坤決定由港足B隊出戰埠際賽,更望埠際賽為「大港腳」尋新血。



港足總教練金判坤。潘志南攝

為「大港腳」尋新血

「金教頭」昨日指出,希望借港澳埠際賽為「大港腳」尋新血,比賽好好給予小將表現機會。事實上「大港腳」要全力應付世界盃外圍賽,況且他們又有本土賽事,怕「大港腳」們踢得太密。金判坤進一步說:「現時在比賽中發現大港腳們多出現疲態。」

對於傑志艾力士及辛祖快成為「港人」,兩人會否被召入隊?「金教頭」說:「似未有必要,目前港足有團火很重要。」同時「金教頭」表示由於大戰在前,暫不理會續約問題,目前最重要是準備對國家隊的世界盃亞洲區外圍賽賽事;「金教頭」說,「港足下月重點是主場對國家隊,港足是有壓力的,但這是正常,而且正面,不理在什麼球場比賽,最重要球迷入場撐港足。」

## 奧當傳情況好轉 已出院回洛城

前NBA湖人球星奧當因在妓寨服用壯陽藥及懷疑吸食可卡因而一度昏迷,到近日終於醒來,暫時未有生命危險,令其親友放下心頭大石。據知正接受治療的奧當可望快落床行路,他在大學時期的教練說:「現在我們更有希望,過去幾日大家都如坐針氈。」

事實上,上周末奧當已無需借助呼吸機來呼吸,亦開始和前妻Khloe等人交談,娛樂頻道《E! Online》更指他已於周一從賭城的醫院出院,轉到鄰近其洛城住所的一間醫療設施較好醫院進行療養。亦有指他雖已醒來,但身體仍算虛弱,或需替受損嚴重的腎臟接受移植手術。

床頭滿是情趣用品

自奧當出事以來,一直都沒有事發現場及他臥榻病床的相片曝光,直至昨日英國《每日郵報》終刊載了奧當身處妓寨時的相片。據悉那是在他昏迷前18小時所拍下,當中可見床頭櫃上放了蠟燭和潤

滑油等情趣用品,而奧當樣子亦相當頹,眼神空洞。

另外,《每日郵報》大爆奧當是把可卡因、海洛英和美沙酮混合起來服用,還有他似乎妒嫉Khloe的前男友和現任男友夏登等人,常問妓女到底誰最靚仔,也自誇那話兒比他大,絕不甘心被比下去。

記者 鄭御龍



奧當昏迷時,傳其床頭擺滿情趣用品。網上圖片



奧當病情好轉。美聯社

## 里奧最終戰 K教練將告別「美夢」



「K教練」克里澤維基。法新社

「K教練」克里澤維基自2006年起開始執教美國夢幻隊,逾10年的國家隊職教生涯戰功彪炳,但就在日前,「K教練」本人表示明年巴西里奧奧運會將是他執教夢幻隊的最後一役。

據報道,明年就年滿69歲的「K教練」將卸下美國隊總教練一職,他表示:「我認為是時候邁向下一個階段了,明年的巴西里奧奧運會後美國隊將面臨一些重要的轉折和決定,不論是球隊本身或教練團都是如此。」

過去為了拯救「家道中落」的美國隊再次重返世界籃球強權席位,美國隊請出「K教練」出馬,接手夢幻隊後他在2008年及2012年2度擊敗強敵西班牙,勇奪奧運金牌,另外他還有2次世錦賽冠軍頭銜,不僅幫助美國重新擦亮夢幻隊招牌,也將個人聲望推向巔峰。

對於下一位接任的人選,「K教練」表示目前尚無明確消息,或許在巴西奧運開打後才有進一步說明,他本人雖無表態將提名誰,但他表態希望能是個有豐富國際賽經驗的教練。香港文匯報記者 梁啟剛

### 勇士主帥卡爾復職無期

引領勇士在上個賽季得到總冠軍的總教練卡爾,在9月因脊髓液外漏問題動手術,健康狀況至今仍不明朗;卡爾的病痛在手術後改善許多,但勇士仍然無法確定卡爾何時可復職。

### 公鹿前鋒亨遜傳遭歧視

美國種族歧視案件又一單,効力於公鹿的前鋒亨遜表示,他日前逛珠寶店時遭店員拒於門外,隨後店家更報警,警察也上前盤問他來這裡的目的,當他表明是為了買手錶而來後,警察竟還要求總部詳細調

查他的背景,種種針對性的行為,讓他覺得受到歧視和侮辱。

### 格里芬邀田徑名將提速

據報稱,快艇內線戰將格里芬為了提高場上的速度,邀請美國田徑女名將傑特指導訓練;傑特是3屆奧運會獎牌得主、田徑100米專家,並擁有3項最快前10紀錄。

### 勒邦占士開幕戰必上陣

騎士季前熱身賽賽程昨日全部結束,最後一戰主場以103:97擊敗小牛,主將勒邦占士依舊沒有上場,不過騎士總教練布拉

特強調開幕戰占士將會正選上陣。另外,黃蜂昨日在熱身賽主場迎戰公牛,華裔球星林書豪交出加盟黃蜂後新高的18分,另有8籃板、5助攻,幫球隊在熱身賽取得6連勝。

### 懷特侯活被批患大頭症

火箭中鋒「魔獸」懷特侯活近日被過去曾効力的魔術前籃球事務總裁魏德爆料指出,「魔獸」過去曾拿自己與米高佐敦、拳王阿里以及南非前總統曼德拉相提並論;他更不客氣地怒批「魔獸」患了嚴重大頭症。香港文匯報記者 梁啟剛



懷特侯活(右)被批。美聯社

### 陳晞文風帆世錦賽排第十

RS:X世界風帆錦標賽日前假阿曼進行首日賽事,當天男女子組別各



陳晞文在比賽中。網上圖片

進行了3場比賽,港將陳晞文在女子組最後一場比賽中奪得第3名,終以17分守在第10位,隊友盧善琳則排第20;出戰男子組的港將梁灝雋及鄭俊傑則分別排在26及40位。值得一提的是,中國女將陳佩娜在首日大演「帽子戲法」,3場比賽均以首名衝線強勢排在女子組榜首。

### 傅家俊海寧桌球賽晉次圈

香港桌球一哥傅家俊日前於浙江

### 體壇連線

省海寧市出戰世界桌球巡迴賽海寧公開賽,在首圈比賽中面對年僅18歲的中國小將趙心童,順利以局數4:1淘汰對手,晉級次圈。本場比賽進行得很快,比賽歷時一個多小時便已分出了勝負。對於本場比賽,傅家俊賽後表示:「7局4勝的比賽很短,每一局都比較重要,所以要在比賽開始階段把握機會,之後的比賽會打得比較順利一點。」香港文匯報記者 梁啟剛

## 「刀鋒戰士」假釋出獄

因過失殺人被判入獄5年的「刀鋒戰士」皮斯托瑞斯在獄中呆了一年後,已於昨日獲得假釋,將在家中繼續服滿剩餘刑期。皮斯托瑞斯家庭的發言人稱,他將在他叔叔家中軟禁服刑。這所別墅位於南非比勒陀利亞市郊的富人區內。

南非勞改部門當日發佈聲明稱:「皮斯托瑞斯已經處在改造監管狀態中,實際的安置問題將由當地管理部門操作。」該部門聲稱,皮斯托瑞斯的假釋條件還包括他必須接受心理治療和不得擁有槍支。根據南非相關法律,服刑人在被監禁超過總服刑期的六分之一的時間後就可以申請假釋。皮斯托瑞斯的假釋出獄申請數度被拖延,但最終於昨日成行。此次

在「刀鋒戰士」被假釋後,他的律師韋伯對媒體表示,「(被假釋)這件事非常好。」

另外,檢察官將在11月3日以謀殺罪對這起案件的定罪和判刑向最高法院提起上訴。如果上訴成功,皮斯托瑞斯將面臨至少15年的監禁。28歲的皮斯托瑞斯是南非著名殘疾田徑運動員,他因為槍殺女友罪成,去年10月被判監5年。新華社



「刀鋒戰士」皮斯托瑞斯。美聯社